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Prof. Eugenio Massa

Exercicio 1 Para o M dado, calcule um 6 > 0 tal que f(z) > M para todo z no dominio da funcdo, tal que

0<|z—p|<od.
a) f(2) = G M =
b) f(z) =

100; p = —3;
—log;o(x); M = 100; p = 0;

Exercicio 2 Para o M dado, calcule um H tal que f(x) > M para todo x > H.

a) f(z) = a®; M = 100;

b) f(x) =logo(z); M = 4;

Exercicio 3 Para o € dado, calcule um H > 0 tal que |f(x) —

a) f(z) = ﬁ; L=1;=0.1;

(15)"; L =0; e =0.0001;

Exercicio 4 Demonstre, utilizando a definicao, que:

b) f(z) =
, 3z —100
(@) tm — —g— =3

Exercicio 5 Calcule:
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Exercicio 7 Calcule:
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Exerc1ci0 8 Encontre todas as assintotas (horizontais verticais ou obliquas) das seguintes fungoes:

(a) —
(e) v/2+ 822

(b)

x? —l—x ot
224 4+ 1

(f) V2+823  (g)e-

(c)
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(d) -

Exercicios sobre as propriedades das fungoes continuas

Exercicio 9 Seja f(z) = 2% + x + 1. Mostre que f admite pelo menos uma raiz no intervalo [—1,0].

Exercicio 10 Mostre que a equacao z° —

Exercicio 11 (*) Seja f: [0

1
14 24

3

=0 admite pelo menos uma raiz real.

1] — [0, 1] uma funcao continua. Mostre que existe z¢ € [0, 1] tal que f(xo) = xo.

NOTA: Os exercicios marcados com (*) serdo feitos na sala de aula, estdo na lista para que depois vocés

refagam sozinhos.



GABARITO

Exercicio 5: (a) % (b) 0 (c) % (d) ? (e) 0 ()0

Exercicio 6: (a) 7% (b) +oo (c) % (d) +o0 (e) +oo (f) —c0 (g) +o© (h) +oo (i) —o0
Exercicio 7: (a) 1 (b) 1 (c) 0 (d) —2/3 (e) O (f) e

Exercicio 8: (a) AVae =1, A0 y=z+2; (b) AOy = (z+1)/2; (c) AVz=1; (d) AVz =2 AHy = 2;

(e) nao tem; (f) AO y = 2z; (h) AVz=0,AHy =1;



